



STŘELICKÝ ZPRAVODAJ

SRPEN 2020

Zdarma pro všechny občany Střelice u Brna

www.streliceubrna.cz

Úvodník

Vážení spoluobčané, počasí v letošním červenci se nepodobalo několika předchozím horkým létům. V první polovině měsíce se ranní teploty pohybovaly i pod deseti stupni a odpolední mírně nad dvacet, jen občas se přiblížily ke třicítce. Ve druhé polovině se ranní teploty přehouply přes desítku, ale tropických nocí jako v minulých letech jsme se nedočkali. I odpolední teploty jsou již letní, ale na nedostatek deště si letos opravdu nemůžeme stěžovat. Prozatím je to tak jak pravil klasik: „Tento způsob léta zdá se mi poněkud nešťastným,“ a to hlavně pro ty, kteří by rádi trávili čas na našem nově zrekonstruovaném koupališti. Doufám, že počasí alespoň ve druhé polovině prázdnin jim to dopřeje. Vzhledem k dostatku vláhy roste tráva na obecních pozemcích, a tak pracovníci obce stále dokola sekají a sekají. Mimo jiné také stále uklízejí kontejnerová stanoviště, která si někteří naši spoluobčané pleťou se smetištěm a podle toho tam ukládají odpad (viz. foto č. 1).



Nyní něco o rozpracovaných stavbách v obci. Rekonstrukce koupaliště byla dokončena a předána obci 3. července a v sobotu 4. července byl zahájen provoz. Několik pěkných teplých dnů se přece jen v červenci našlo a přilákalo spoustu návštěvníků, kteří pochvalně ocenili provedenou rekonstrukci. Pochvala návštěvníků velmi potěšila také provozovatele areálu pana Ondřeje Veverku, který se velkou měrou na rekonstrukci podílel.

Nová budova školky V Cihelně byla předána 27. července a od 28. července zahá-

Pokračování na str. 2.



Foto: Ing. Jiří Fukan

Uzavření obecní cesty k obecnímu sběrnému dvoru

Jedná se o cestu z ulice Brněnská k obecnímu sběrnému dvoru.

Důvodem uzavírky je pravidelný roční servis zařízení firmy Čepro, a.s., v šachtě a odlučovači na objektu 325, které se nachází v těsné blízkosti sběrného dvora.

Technika (speciální nákladní automobil) dodavatele musí v průběhu probíhající práce stát na obecní komunikaci a nebude možné ho objet.

Termín uzavírky je čtvrtek 20. 8. 2020 v čase od 7:00 do 15:00 hodin.

Zápis z 38. zasedání RO Střelice

Zápis z 38. zasedání Rady obce Střelice, konané na Obecním úřadě ve Střelicích 24. 6. 2020

Zpracoval: Jiří Vašulín - místostarosta

Rada obce schvaluje:

- Návrh nájemní smlouvy mezi obcí Střelice a paní I. N. Jedná se o nájem části obecního pozemku p. č. 1327, výměra 70 m², k. ú. Střelice u Brna, ul. Na Hrázi. Cena 500,- Kč/rok. Pronajatá plocha bude využita pro venkovní posezení zákazníků nově otevřené cukrárny.
- Žádost J. a M. D. o vyjádření k návrhu

výstavby nového dvojdomku orientovaného do ul. Pod Kovárnou.

- Žádost společnosti TRIPLE SOLUTION, s. r. o. o souhlas s umístěním kabelů Optické sítě do obecních pozemků v jednotlivých ulicích v obci Střelice dle předloženého soupisu obecních pozemků.
- Žádost společnosti SUDOP BRNO, s. r. o. v zastoupení společnosti Správa železnic, s. r. o. o vyjádření k projektové dokumentaci pro vydání stavebního povolení stavby „Elektrizace trati Brno – Zastávka u Brna, 2. etapa.

Pokračování na str. 2.

Pokračování ze str. 1.

Jí firma BENJAMIN s.r.o. montáž nábytku. Vybavení výdejny stravy dodá a nainstaluje firma GASTROFORM s.r.o. Vše by mělo být dokončeno do 15. srpna, aby byla budova školky připravena k zahájení provozu od 1. září.

Most na ulici Na Hrázi je dokončen a 28. července byl předán obci. Odbor výstavby městského úřadu Šlapanice provede kolaudaci 11. srpna a následně bude most otevřen veřejnosti (viz. foto č. 2).



V budově staré školy byla provedena montáž topení, dokončuje se elektroinstalace a v příštím týdnu bude zahájena montáž tepelných čerpadel. Dokončení všech prací by mělo být ve druhé polovině měsíce srpna (viz. foto č. 3).



Podél hlavní silnice na ulicích Tetčická, Antonína Smutného, Brněnská a Nebovidská byla zahájena montáž nových pouličních svítidel. Vzhledem k tomu, že dodávka svítidel z Francie nebyla z důvodů nemoci covid-19 dodána kompletně, výměna bude pokračovat po jejich dodání.

Stavba chodníku na ulici Brněnská k vlakové zastávce Střelice dolní, pokračuje dle stanoveného harmonogramu. Bylo polo-

Pokračování ze str. 1.

- Rozpočtové opatření č.6/2020.
- Návrh hřbitovního řádu veřejného pohřebiště obce Střelice ve smyslu § 102 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích.
- Žádost ročníku 2002 o povolení konání kulturní akce na prostranství u hasičské zbrojnice. Jedná se o posun termínu stavění ročníkové máje z 30. 4 2020 na 29. 8. 2020.
- Předloženou nabídku pana Jaroslava Sedláka na zhotovení snížení stropu nad schodištěm budovy ZUŠ Střelice. Cena díla 51 510,- Kč bez DPH.
- Předloženou nabídku pana Radovana Chromého na rekonstrukci zabezpečovacího zařízení v budově ZUŠ Střelice. Cena díla 20 064,- Kč bez DPH.
- Předloženou nabídku na zhotovení projektové dokumentace pro územní souhlas na doplnění nebo zhotovení nového veřejného osvětlení v obci Střelice:
- Prodloužení VO, ul. Pod Lesem – 12 000,- Kč bez DPH
- Rekonstrukce VO, ul. K Myslivně – 4 000,- Kč bez DPH
- Nasvětlení místa pro přecházení, ul. Nebovidská – 8 000,- Kč bez DPH

Rada obce bere na vědomí:

- MěÚ Šlapanice, odbor dopravy zasílá oznámení o uzavření železničního přejezdu v Troubsku v těchto termínech: 9. 7. – 10. 7. 2020 a od 2. 9. – 21. 11. 2020. Uzavírka přejezdu bude realizována z důvodu výstavby elektrizace železniční trati Brno – Zastávka.
- Oznámení ředitele ZUŠ o vyhlášení ředitelského volna v termínu od 26. 6. do 30. 6. 2020. Důvodem je rekonstrukce topení a elektroinstalace v budově ZUŠ ve Střelicích.

Rada obce projednala:

- Žádost pana M. A. o snížení a posun komunikace na ul. Jaroslava Svobody. Komunikace byla zkolaudovaná v r. 2012. Obec nebude zasahovat do konstrukce komunikace.

Pro: 4 Proti: 0 Zdržel se: 1

- Návrh na připomínkování vlakového jízdního řádu pro období 13. 12. 2020 – 11. 12. 2021.
 - Žádost ředitele příspěvkové organizace Zámeček Střelice o podporu obce Střelice při realizaci záměru zřízení chráněného bydlení v obci Střelice pro několik svých klientů. Projekt bude řešit Jiho-moravský kraj.
 - Stížnost na rodinu V. Jejich pes volně pobíhající napadl druhého psa, který šel se svým majitelem na vodítku. Stížnost bude předána na přestupkovou komisi MěÚ Šlapanice.
 - Petici vlastníků rekreačních objektů a pozemků v lokalitě Mastná hora. Podepsaní majitelé nesouhlasí s umístěním retardéru na polní cestě.
- Rada obce Střelice se ve všech bodech shodla jednomyslně, není-li uvedeno jinak. Ze zákonných důvodů nejsou uváděny osobní údaje fyzických osob. Uvedeny jsou pouze tam, kde to bylo osobně projednáno.

Členové rady obce Střelice:

**PaedDr. Zdeněk Ondrášek (starosta),
Jiří Vašulín (místostarosta),
Mgr. Eva Bartoňová (radní),
Jaroslav Štveráček (radní),
Ing. Alois Liška (radní).**



Vítání občánků

Vyzýváme rodiče nově narozených dětí, aby zaslali přihlášky k účasti na vítání občánků, které se bude konat v sobotu 24. října 2020.

Obřad „Vítání občánků“ je určen pro děti s trvalým bydlištěm na území obce Střelice a ve věku do jednoho roku - pokud dítě věk jednoho roku přesáhlo z důvodu zrušení vítání na jaře, může se obřadu samozřejmě zúčastnit. Protože bylo jarní vítání občánků zrušeno z důvodu šíření koronaviru, rodiče, kteří se se svým dítětem již přihlásili, budou automaticky pozváni na nový termín.

Pokud chcete svou ratolest slavnostně uvést mezi občany naší obce, zašlete nám jméno a příjmení dítěte, datum jeho narození, jména a příjmení rodičů a adresu trvalého bydliště, popř. kontaktní adresu, pokud je odlišná od trvalého bydliště.

Přihlášky zasílejte buď elektronicky na adresu hferdusova@streliceubrna.cz nebo písemně na adresu Obecní úřad Střelice, nám. Svobody 1, 664 47 Střelice, do hlavičky e-mailu nebo na obálku napište „Vítání občánků“, písemnou přihlášku můžete přinést na obecní úřad i osobně.

Každý zájemce bude písemně kontaktován pozvánkou s přesným termínem a časem obřadu dva týdny předem.

Přihlášky zasílejte, prosím, do 30. září 2020.

Helena Ferdusová

Informace pro zájemce o studium virtuální univerzity třetího věku - VU3V

Připomínáme zájemcům o studium VU3V, že mají možnost se přihlásit ke studiu **nejpozději do 12. září 2020** na níže uvedených kontaktech:

mob. č. 730 579 411

email: knihovna@streliceubrna.cz

Kritéria k přihlášení a nároky na studium:

- studovat může **občan důchodového věku** (osoba, která dosáhla věku, ve kterém má nárok na pobírání starobního důchodu) nebo **invalidní důchodce**.

- časová náročnost studia je cca 1,5 hod. **1x za 14 dní, vždy ve čtvrtek v Obec-**

ní knihovně Střelice (studenti sledují společně přednášku, poté společně vypracují test, k testům jsou k dispozici studijní materiály). Následně doma nebo v knihovně studenti vypracují test samostatně a odešlou elektronicky na univerzitu. Po absolvování semestru je závěrečný test.

Za jeden semestr (6 přednášek) je vybírán poplatek 300,- Kč.

Podrobnosti najdete na

<https://e-senior.czu.cz>

Helena Ferdusová za obecní knihovnu a Božena Trnková za KLAS Střelice



ženo potrubí dešťové kanalizace, opravují se kanálové vpusti a připravuje se terén na vybudování nového schodiště a zábradlí ke hlavnímu vchodu na hřbitov (viz. foto č. 4). Firma SKANSKA a.s. zahájila práce na elektrifikaci tratě z Brna do Zastávky u Brna. V současné době probíhají práce na první etapě trati, což je Brno – Střelice. Pro informaci, jak se výstavba bude dotýkat provozu v naší obci, jsem dohodl s vedením firmy SKANSKA besedu s obyvateli. Beseda se bude konat ve středu 19. srpna v zasedacím sále obecního úřadu v 17.00 hod.

Před námi je druhá polovina prázdnin, a tak přeji školákům i vám, milí spoluobčané, krásný a pohodový měsíc srpen.

*PaedDr. Zdeněk Ondrášek
starosta obce*

Foto: Ing. Jiří Fukan

Společenská rubrika

V měsíci červenci oslaví významné životní jubileum tito naši občané:

50 let	Martina Kachlíková Petra Rozsivalová
55 let	Lenka Štveráčková
65 let	Miroslav Karafiát
70 let	Ladislav Bogdány Pavel Kukla
75 let	Jan Holešovský
80 let	Ing. Václav Kohout
92 let	Božena Antoňová



*Všem jubilantům srdečně
blahopřejeme.*

*Uzávěrka příštího čísla Střelického
zpravodaje je 23. 8. 2020.*

Střelický + Koupaliště Střelice

Vás zvou na

Dětskou diskotéku,

která se uskuteční

v pátek 28. 8. od 16:00.

Těšit se můžete na doprovodný program a kopeček zmrzliny pro děti zdarma. Bližší informace průběžně sledujte na Facebooku v události Dětská diskotéka na koupališti 2020.

JUDr. Ing. JIŘÍ LORENČÍK

NOTÁŘ V BRNĚ

tel. +420 720 125 128 www.notar-jl.cz e-mail: notar@notar-jl.cz nebo notar@lorencik.cz DS: cxf2e8
IČO 02831848 DIČ CZ7608023874 číslo účtu 2110054754/2700

Obcím v působnosti soudního komisaře
Okresního soudu Brno -venkov
JUDr. Ing. Jiřího Lorenčíka

V Brně dne 01. 07. 2020

Vážená paní starostko, Vážený pane starosto,

dovoluji si Vás informovat, že jsem, k 01. 08. 2020, změnil adresu sídla notářské kanceláře na adresu **U Červeného mlýna 616/14, Brno, 612 000.**

Jako notář - soudní komisař, do jehož obvodu je zařazena Vaše obec si dovoluji sdělit aktuální informace o mé notářské kanceláři:

JUDr. Ing. Jiří Lorenčík
notář se sídlem v Brně

soudní komisař pro obce: Dolní Kounice, Ivančice (Alexovice, Budkovice, Hrubšice, Letkovice, Němčice a Řeznovice), Moravské Bránice, Nebovidy, Nové Bránice, Ořechov, Ostopovice, Popůvky, Prštice, Radostice, Silůvky, Střelice a Trboušany,

se sídlem: **Brno, U Červeného mlýna 616/14, PSČ 612 00**
kontaktní informace:
tel.: **+420 720 125 128**
e-mail: **notar@notar-jl.cz**
datová schránka: **cxf2e8**

Kancelář je otevřena v pracovní dny:

Pondělí	8:00 – 15:00
Úterý	8:00 – 15:00
Středa	8:00 – 17:00
Čtvrtek	8:00 – 15:00
Pátek	8:00 – 14:00

Dovoluji si Vás požádat, pokud uznáte za vhodné, dát tyto informace v patrnost občanům Vaší obce (např. vyvěšením na úřední desce obce). Děkuji.

S pozdravem

JUDr. Ing. Jiří Lorenčík v.r.
notář

VÝLUKOVÝ JÍZDNÍ ŘÁD



Brno - Náměšť nad Oslavou (I. část)
 Brno - Náměšť nad Oslavou (II. část)
NÁHRADNÍ DOPRAVA ZA VLAK
 Brno - Střelice - Rosice - Zastávka - Rapotice - Kralice nad Oslavou - Náměšť nad Oslavou (I. část)

Integrovaný dopravní systém Jihoomoravského kraje
 Přepravu zajišťuje: Česká dráha, a. s.

Platí od 15.06.2020 do 12.12.2020

		PRACOVNÍ DNY																					
		504802	96802	504804	4804	504806	4806	504808	96808	504810	4810	504812	96812	504814	4814	504816	96816	504818	4818	504822	96822		
		96856	96654	4804	96668	4804	96668	96808	96808	96666	96812	96664	96816	96662	4818	96816	96662	4818	96662	4818	96676		
		S4	R11	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4		
Zóna	Zastávka	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x		
100	Brno hl. n.	5:21																					
100	Brno, Hlavní nádraží - Uhelná ul.	5:30	5:40	6:25	6:35	7:25	7:35	8:25	8:35	9:25	9:35	10:25	10:35	11:25	11:35	12:25	12:35	13:25	13:35	14:06	14:16	14:25	14:35
101	Brno, Ústřední nábřok (w)	5:35	5:45	6:31	6:41	7:31	7:41	8:31	8:41	9:31	9:41	10:31	10:41	11:31	11:41	12:31	12:41	13:31	13:41	14:06	14:16	14:25	14:35
101	Brno, Stará nemocnice (o)		5:48		6:44		7:44		8:44		9:44		10:44		11:44		12:44		13:44		14:25	14:35	14:44
410	Troubsko, Nová (z)	5:45		6:41		7:41		8:41		9:41		10:41		11:41		12:41		13:41		14:06	14:16	14:25	14:35
410	Střelice, Obů	5:50		6:46		7:46		8:46		9:46		10:46		11:46		12:46		13:46		14:06	14:16	14:25	14:35
410	Střelice, Vršovice	5:52		6:48		7:48		8:48		9:48		10:48		11:48		12:48		13:48		14:06	14:16	14:25	14:35
410	Opice, na silnici Střelice-Tetčice (z)	5:56		6:53		7:53		8:53		9:53		10:53		11:53		12:53		13:53		14:06	14:16	14:25	14:35
425	Tetčice	6:00		6:57		7:57		8:57		9:57		10:57		11:57		12:57		13:57		14:06	14:16	14:25	14:35
	→ 406 Ivančice							5:57/15															
	→ 423 Mohelno	5:56/15		7:15		8:15		9:15		10:15		11:15		12:15		13:15		14:15		15:00			
425	Rosice, Husova	6:01		6:58		7:58		8:58		9:58		10:58		11:58		12:58		13:58		14:06	14:16	14:25	14:35
425	Rosice u Brna, Těstáreny	6:03		7:01		8:01		9:01		10:01		11:01		12:01		13:01		14:01		14:06	14:16	14:25	14:35
425	Zastávka u Brna	6:11	6:11	7:10	7:10	8:10	8:10	9:10	9:10	10:10	10:10	11:10	11:10	12:10	12:10	13:10	13:10	14:10	14:10	14:06	14:16	14:25	14:35
	→ S4 Náměšť n.Osl.	6:23	6:23	7:14	7:14	8:14	8:14	9:14	9:14	10:14	10:14	11:14	11:14	12:14	12:14	13:14	13:14	14:14	14:14	14:06	14:16	14:25	14:35
	→ 153 Ivančice	5:56/24	5:56/24	6:23	6:23	7:14	7:14	8:14	8:14	9:14	9:14	10:14	10:14	11:14	11:14	12:14	12:14	13:14	13:14	14:06	14:16	14:25	14:35
	→ 420 Velká Bíteš	6:23	6:23	5:57/18	5:57/18	6:24	6:24	7:14	7:14	8:14	8:14	9:14	9:14	10:14	10:14	11:14	11:14	12:14	12:14	14:06	14:16	14:25	14:35
	→ 421 Likovany	6:16	6:16	5:57/29	5:57/29	6:24	6:24	7:14	7:14	8:14	8:14	9:14	9:14	10:14	10:14	11:14	11:14	12:14	12:14	14:06	14:16	14:25	14:35
	→ 422 Hlína																						
425	Zastávka u Brna	odj.	4:43	6:23	6:23	7:14	7:14	8:14	8:14	9:14	9:14	10:14	10:14	11:14	11:14	12:14	12:14	13:14	13:14	14:06	14:16	14:25	14:35
435	Vysoké Popovice	odj.	4:50	6:29	6:29	7:21	7:21	8:21	8:21	9:21	9:21	10:21	10:21	11:21	11:21	12:21	12:21	13:21	13:21	14:06	14:16	14:25	14:35
446	Š Rapotice	odj.	4:56	6:33	6:33	7:25	7:25	8:26	8:26	9:24	9:24	10:26	10:26	11:24	11:24	12:26	12:26	13:24	13:24	14:06	14:16	14:25	14:35
	→ 430 Ivančice																						
446	Š Rapotice	odj.	4:56	6:34	6:34	7:26	7:26	8:26	8:26	9:25	9:25	10:26	10:26	11:25	11:25	12:26	12:26	13:25	13:25	14:06	14:16	14:25	14:35
446	Š Kralice nad Oslavou	odj.	5:01	6:39	6:39	7:31	7:31	8:31	8:31	9:29	9:29	10:29	10:29	11:29	11:29	12:29	12:29	13:29	13:29	14:06	14:16	14:25	14:35
446	Š Kralice nad Oslavou	odj.	5:01	6:42	6:42	7:35	7:35	8:35	8:35	9:30	9:30	10:30	10:30	11:30	11:30	12:30	12:30	13:30	13:30	14:06	14:16	14:25	14:35
456	Š Náměšť nad Oslavou	odj.	5:08	6:13	6:13	7:42	7:42	8:11	8:11	9:37	9:37	10:28	10:28	11:37	11:37	12:28	12:28	13:37	13:37	14:06	14:16	14:25	14:35

Vysvětlivky:
 → navazující spoje
 ↪ přestup na navazující spoje
 | spoj zastávkou projíždí
 (w) zastávka v prac. dnech od 20 do 5 hodin, v sobotu a neděli celodenně na znamení
 (o) zastávka od 20 do 5 hodin na znamení
 (z) zastávka celodenně na znamení
 ↪ spoj jede po jiné trase
 ↗ jede v pracovních dnech
 50 nejede od 1.7. do 31.8., 29.10. a 30.10.
Zastávka NAD je v obci

56 nejede od 1.7. do 31.8.
 79 jede jen v lichých týdnech
 ↪ spoj zastavuje jen pro nastupování
 ↪ Spoj náhradní autobusové dopravy
 ↪ Náhradní autobusová doprava - Linka A
 ↪ Náhradní autobusová doprava - Linka B
 \$ nelze zakoupit jízdní doklad dle Tarifů IDS JMK za účelem cesty do srovnávacích zastávek
 56 přeprava jízdních kol nákladním automobilem

VÝLUKOVÝ JÍZDNÍ ŘÁD

R11 Brno - Náměšť nad Oslavou (II. část)
 R54 Brno - Náměšť nad Oslavou (II. část)
xS4 NÁHRADNÍ DOPRAVA ZA VLAK
 S4 Brno - Střelice - Rosice - Zastávka - Rapotice - Kralice nad Oslavou - Náměšť nad Oslavou (II. část)



Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje

Informace a podmínky: 5 4317 4317, www.ids.jmk.cz

Platí od 15.06.2020 do 12.12.2020

Číslo spoje NAD:		524856	24856	504824	4824	96660	4824	524858	24858	504828	96828	524860	24860	504830	4830	96652	4830	504832	96832	504834	4834	504836	96836	524864	24864	504840	4840	
Číslo spoje:		S4	xS4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	S4
Číslo linky:		S4	xS4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	S4
Zona	Zastávka	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
100	Brno hl. n.	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
100	Brno, Hlavní nádraží - Uheňná ul.	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
101	Brno, Ústřední nábřok (w)	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
101	Brno, Stará nemocnice (o)	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
410	Troubsko, Nová (z)	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
410	Střelice, Obův	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
410	Střelice, Vřoovice	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
410	Omice, na silnici Střelice-Tetčice (z)	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
425	Tetčice	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
↔	406 Ivančice	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
↔	423 Mohelno	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
425	Rosice, Husova	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
425	Rosice u Brna, Těstárny	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
425	Zastávka u Brna	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
↔	S4 Náměšť n.Osl.	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
↔	153 Ivančice	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
↔	420 Velká Bělá	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
↔	421 Lukovany	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
↔	421 Hlína	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
425	Zastávka u Brna	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
435	Vysoké Popovice	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
435	Vysoké Popovice, v obci na zast. IDS JMK	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
446	§ Rapotice	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
↔	430 Ivančice	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
446	§ Rapotice	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
446	§ Kralice nad Oslavou	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
446	§ Kralice nad Oslavou	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔
456	§ Náměšť nad Oslavou	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔	↔

Vysvětlivky:

- ↔ navazující spoje
- ↪ přestup na navazující spoje
- ↪ spoj zastávku projíždí
- (w) zastávka v prac.dnech od 20 do 5 hodin, v sobotu a neděli celodenně na znamení
- (o) zastávka od 20 do 5 hodin na znamení
- (z) zastávka celodenně na znamení
- ↪ spoj jede po jiné trase
- ↪ jede v pracovních dnech
- 50 nejede od 1.7. do 31.8., 29.10. a 30.10.
- § Zastávka NAD je v obci
- 56 nejede od 1.7. do 31.8.
- 79 jede jen v lichých týdnech
- ↪ spoj zastavuje jen pro nastupování
- ↪ Spoj náhradní autobusové dopravy
- ↪ Náhradní autobusová doprava - Linka A
- ↪ Náhradní autobusová doprava - Linka B
- § nejde zakoupit jízdní doklad dle Tarifu IDS JMK za účelem cesty do srovnatelných zastávek
- o6b přeprava jízdních kol nákladním automobilem

VÝLUKOVÝ JÍZDNÍ ŘÁD

R11 Brno - Náměšť nad Oslavou (III. část)
R54 Brno - Náměšť nad Oslavou (III. část)
xS4 NÁHRADNÍ DOPRAVA ZA VLAK
S4 Brno - Střelice - Rosice - Zastávka - Rapotice - Kralice nad Oslavou - Náměšť nad Oslavou (III. část)



Platí od 15.06.2020 do 12.12.2020

Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje

Informace a podněty: 5 4317 4317, www.idsjmk.cz

Přepřevazy zajišťuje: Česká dráha, a. s.

SOBOTA + NEDELE

Zóna	Zastávka	24850 14802		504802 96802 504804 4804		504806 4806 504808 96808		504810 4810		504812 96812		504814 4814		504816 96816		504818 4818	
		xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4	xS4
100	Brno hl. n.	0:34	5:21	6:25	6:35	7:25	7:35	8:25	8:35	9:25	9:35	10:25	10:35	11:25	11:35	12:25	12:35
101	Brno, Hlavní nádraží - Uhelná ul.	0:39	5:35	6:31	6:41	7:31	7:41	8:31	8:41	9:31	9:41	10:31	10:41	11:31	11:41	12:31	12:41
101	Brno, Ústřední hřbitov (w)																
101	Brno, Stará nemocnice (o)																
410	Troubsko, Nová (z)	0:49	5:45	6:41	6:44	7:41	7:44	8:41	8:44	9:41	9:44	10:41	10:44	11:41	11:44	12:41	12:44
410	Střelice, ObÚ	0:54	5:50	6:46	6:49	7:46	7:49	8:46	8:49	9:46	9:49	10:46	10:49	11:46	11:49	12:46	12:49
410	Střelice, Višovice	0:56	5:52	6:48	6:51	7:48	7:51	8:48	8:51	9:48	9:51	10:48	10:51	11:48	11:51	12:48	12:51
410	Omice, na silnici Střelice-Tetčice (z)	1:00	5:56	6:53	6:56	7:53	7:56	8:53	8:56	9:53	9:56	10:52	10:55	11:52	11:55	12:52	12:55
425	Tetčice	1:04	6:00	6:57	6:59	7:57	7:59	8:57	8:59	9:57	9:59	10:57	10:59	11:57	11:59	12:57	12:59
	→ 423 Mohelno			7:15		8:15		9:15		10:15		11:15		12:15			
425	Rosice, Husova				6:58		7:58		8:58		9:58		10:58		11:58		12:58
425	Rosice u Brna, Těstárny	1:07	6:03	7:01	7:01	8:01	8:01	9:01	9:01	10:01	10:01	11:01	11:01	12:01	12:01	13:01	13:01
425	Zastávka u Brna	přij.	6:11	7:10	7:10	8:10	8:10	9:10	9:10	10:10	10:10	11:10	11:10	12:10	12:10	13:10	13:10
	→ 153 Ivančice		6:24	6:24	6:24	7:24	7:24	8:24	8:24	9:24	9:24	10:24	10:24	11:24	11:24	12:24	12:24
	→ 421 Lukovany																
	→ 420 Velká Bíteš																
	→ 422 Hlína																
425	Zastávka u Brna	odj.	4:20	6:14	6:14	7:14	7:14	8:14	8:14	9:14	9:14	10:14	10:14	11:14	11:14	12:14	12:14
435	Vysoké Popovice					7:21	7:21	8:21	8:21	9:21	9:21	10:21	10:21	11:21	11:21	12:21	12:21
435	Vysoké Popovice, v obci na zast. IDS JMK																
446	§ Rapotice	přij.	4:33	6:27	6:27	7:25	7:25	8:25	8:25	9:24	9:24	10:24	10:24	11:24	11:24	12:24	12:24
	→ 430 Ivančice																
446	§ Rapotice	odj.	4:38	6:32	6:32	7:26	7:26	8:26	8:26	9:25	9:25	10:25	10:25	11:25	11:25	12:25	12:25
446	§ Kralice nad Oslavou	přij.	4:43	6:37	6:37	7:31	7:31	8:31	8:31	9:29	9:29	10:29	10:29	11:29	11:29	12:29	12:29
446	§ Kralice nad Oslavou	odj.	4:43	6:37	6:37	7:35	7:35	8:35	8:35	9:30	9:30	10:30	10:30	11:30	11:30	12:30	12:30
456	§ Náměšť nad Oslavou		4:50	6:13	6:13	7:42	7:42	8:11	8:11	9:37	9:37	10:28	10:28	11:37	11:37	12:28	12:28

Vysvětlivky:

- navazující spoje
- ↳ přestup na navazující spoj
- | spoj zastávkou projíždí
- (w) zastávka v prac.dnech od 20 do 5 hodin, v sobotu a neděli celodenně na znamení
- (o) zastávka od 20 do 5 hodin na znamení
- (z) zastávka celodenně na znamení
- ↳ spoj jede po jiné trase
- ⊙ jede v sobotu
- + jede v neděli a ve státem uznávaných svátcích
- § Zastávka NAD je v obci
- Ⓜ přeprava jízdních kol nákladním automobilem

27

jede také 28.10. a 17.11.

28

nejede 5.7. a 27.9.

67

jede také 6.7., 28.10. a 17.11.

68

jede od 4.7.2020

↳ spoj zastavuje jen pro nastupování

Ⓜ Spoj náhradní autobusové dopravy

Ⓜ Náhradní autobusová doprava - Linka A

Ⓜ Náhradní autobusová doprava - Linka B

§ nelze zakoupit jízdní doklad dle Tarifu IDS JMK za účelem cesty do shodně označených zastávek

Ⓜ přeprava jízdních kol nákladním automobilem

VÝLUKOVÝ JÍZDNÍ ŘÁD

R11 Brno - Náměšť nad Oslavou (IV. část)
R54 Brno - Náměšť nad Oslavou (IV. část)
xS4 **NÁHRADNÍ DOPRAVA ZA VLAK**
S4 Brno - Střelice - Rosice - Zastávka - Rapotice - Kralice nad Oslavou - Náměšť nad Oslavou (IV. část)



Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje

Informace a podněty: 5 4317 4317, www.idsjmk.cz

Platí od 15.06.2020 do 12.12.2020

Přepravu zajišťuje: České dráhy, a. s.

SOBOTA + NEDELE

Číslo spoje NAD :	504822 96822		504824 4824		504828 96828		504830 4830		504832 96832		504834 4834		504836 96836		524864 24864 504840 4840				
	Číslo spoje:	R11	xS4	S4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	S4	
Číslo linky:	R11	xS4	S4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	S4	S4	
Zóna	Zastávka																		
100 Brno hl. n.	13:35	14:25	14:35	15:25	15:35	16:25	16:35	17:25	17:35	18:25	18:35	19:25	19:35	20:25	21:25	21:35	22:25	22:35	
100 Brno, Hlavní nádraží - Uheřná ul.		14:31	14:41	15:31	15:41	16:31	16:41	17:31	17:41	18:31	18:41	19:31	19:41	20:31	21:31	21:41	22:31	22:41	
101 Brno, Ústřední hřbitov (w)																			
101 Brno, Stará nemocnice (o)																			
410 Troubsko, Nová (z)		14:41	14:41	15:41	15:41	16:41	16:41	17:41	17:41	18:41	18:41	19:41	19:41	20:41	21:41	21:41	22:41	22:41	
410 Střelice, Obů		14:46	14:46	15:46	15:46	16:46	16:46	17:46	17:46	18:46	18:46	19:46	19:46	20:46	21:46	21:46	22:46	22:46	
410 Střelice, Vršovice		14:48	14:48	15:48	15:48	16:48	16:48	17:48	17:48	18:48	18:48	19:48	19:48	20:48	21:48	21:48	22:48	22:48	
410 Omice, na silnici Střelice-Tetčice (z)		14:52	14:52	15:53	15:53	16:52	16:52	17:53	17:53	18:52	18:52	19:53	19:53	20:52	21:53	21:53	22:53	22:53	
425 Tetčice		14:57	14:57	15:57	15:57	16:57	16:57	17:57	17:57	18:57	18:57	19:57	19:57	20:57	21:57	21:57	22:57	22:57	
⇒ 423 Mohelno		15:15								19:15				21:15					
425 Rosice, Husova		14:58	14:58	15:58	15:58	16:58	16:58	17:58	17:58	18:58	18:58	19:58	19:58	20:58	21:58	21:58	22:58	22:58	
425 Rosice u Brna, Těšárny		15:01	15:01	16:01	16:01	17:01	17:01	18:01	18:01	19:01	19:01	20:01	20:01	21:01	22:01	22:01	23:01	23:01	
425 Zastávka u Brna	přij.	15:10	15:10	16:10	16:10	17:10	17:10	18:10	18:10	19:10	19:10	20:10	20:10	21:10	22:10	22:10	23:10	23:10	
⇒ 153 Ivančice		16:24	16:24					18:24	18:24					21:19					
⇒ 420 Velká Bíteš		15:18	15:18							19:18	19:18								
⇒ 421 Lukovany		15:19	15:19			17:19	17:19			19:19	19:19						23:19	23:19	
⇒ 422 Hlína								18:24	18:24										
425 Zastávka u Brna	odj.	15:13	15:13	16:13	16:13	17:13	17:13	18:13	18:13	19:13	19:13	20:13	20:13	21:13	21:13	21:13	22:13	22:13	
435 Vysoké Popovice		15:20	15:20			17:20	17:20			19:20	19:20								
435 Vysoké Popovice, v obci na zast. IDS JMK				16:21	16:21			18:21	18:21			20:21	20:21						
446 \$ Rapotice	přij.	15:24	15:24	16:26	16:26	17:24	17:24	18:26	18:26	19:24	19:24	20:26	20:26	21:24	21:24	21:24	22:24	22:24	
⇒ 430 Ivančice								18:36	18:36										
446 \$ Rapotice	odj.	15:25	15:25			17:25	17:25			19:25	19:25								
446 \$ Kralice nad Oslavou	přij.	15:30	15:30			17:30	17:30			19:30	19:30								
446 \$ Kralice nad Oslavou	odj.	15:30	15:30			17:30	17:30			19:30	19:30								
456 \$ Náměšť nad Oslavou		14:28				16:28	16:28			18:28	18:28								

Vysvětlivky:

- ↔ navazující spoje
- ↳ přestup na navazující spoje
- | spoj zastávkou projíždí
- (w) zastávka v prac.dnech od 20 do 5 hodin, v sobotu a neděli celodenně na znamení
- (o) zastávka od 20 do 5 hodin na znamení
- (z) zastávka celodenně na znamení
- ↳ spoj jede po jiné trase
- ⊙ jede v sobotu
- † jede v neděli a ve státem uznávaném svátku
- Zastávka NAD je v obci
- 27 jede také 28.10. a 17.11.
- 28 nejede 5.7. a 27.9.
- 67 jede také 6.7., 28.10. a 17.11.
- ▶ spoj zastavuje jen pro nastupování
- ☞ Spoj náhradní autobusové dopravy
- ☞ Náhradní autobusová doprava - Linka A
- ☞ Náhradní autobusová doprava - Linka B
- § nelze zakoupit jízdní doklad dle Tarifů IDS JMK za účelem cesty do shodně označených zastávek
- ⊕ přeprava jízdních kol nákladním automobilem

VÝLUKOVÝ JÍZDNÍ ŘÁD

R11 Náměšť nad Oslavou - Brno (IV. část)
R54 Náměšť nad Oslavou - Brno (IV. část)
xS4 NÁHRADNÍ DOPRAVA ZA VLAK
S4 Náměšť nad Oslavou - Kralice nad Oslavou - Rapotice - Rosice - Střelice - Brno (IV. část)



Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje

Informace a poďněty: 5 4317 4317, www.idsjmk.cz

Platí od 15.06.2020 do 12.12.2020

Přepřavu zajiřtřuje: České drřahy, a. s.

SOBOTA + NEDELE

Číslo spoje NAD:	4829	504829	4833	504833	4835	504835	4837	504837	4839	504839	4841	504841	4843	504843	4845	504845	4847	504847	
Číslo spoje:	xS4	xS4	R11	S4	xS4	xS4	R11	S4	xS4	xS4	R11	S4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	xS4	
Číslo linky:	xS4	xS4	R11	S4	xS4	xS4	R11	S4	xS4	xS4	R11	S4	xS4	xS4	S4	xS4	xS4	xS4	
Zóna	⊕	⊕	⊕	⊕	⊕	⊕	⊕	⊕	⊕	⊕	⊕	⊕	⊕	⊕	⊕	⊕	⊕	⊕	
Zastřvka	A	B	A,B	A	B	A	B	A	B	A	B	A	B	A	B	A	B	A	B
456 § Náměř nad Oslavou	13:38	14:13	13:38	14:13	15:38	16:13	17:38	18:13	18:38	19:38	20:13	20:38	21:38						
446 § Kralice nad Oslavou		14:20		14:20		16:20		18:20			20:20								
446 § Kralice nad Oslavou		14:23		14:23		16:23		18:23			20:23								
446 § Rapotice		14:28		14:28		16:28		18:28			20:28								
446 § Rapotice		13:27		14:29		16:29		17:23		19:25		20:29		21:25					
435 Vysoké Popovice		14:32		14:32		16:32		17:27		19:29		20:32		21:29					
435 Vysoké Popovice, v obci na zast. IDS JMK		13:31		14:39		16:39		17:35		19:37		20:38		21:37					
425 Zastřvka u Brna		13:39		14:39		16:44													
425 Zastřvka u Brna		13:41		14:43		15:39		16:43		17:38		18:42		19:39		20:42		21:39	
425 Rosice u Brna, Těřtřrny	13:45	13:45	14:47	14:47	15:43	15:43	16:47	16:47	17:42	17:42	18:46	18:46	19:43	19:43	20:46	20:46	21:43	21:43	
425 Rosice, Husova	13:48	13:48	14:50	14:50	15:46	15:46	16:50	16:50	17:45	17:45	18:49	18:49	19:46	19:46	20:49	20:49	21:46	21:46	
425 Těřtřrce		13:49		14:51		15:47		16:51		17:46		18:50		19:47		20:50		21:47	
410 Omice, na silnici Těřtřrce-Střelice (z)		13:52		14:55		15:50		16:55		17:49		18:54		19:50		20:53		21:50	
410 Střelice, Vřřřovice		13:57		14:59		15:55		16:59		17:54		18:58		19:55		20:58		21:55	
410 Střelice, Obřbř		13:59		15:01		15:57		17:01		17:56		19:00		19:57		21:00		21:57	
410 Troubsko, Novřv (z)		14:05		15:07		16:03		17:07		18:02		19:06		20:03		21:06		22:03	
101 Brno, Starřv nemocnice (o)		14:04		15:06		16:02		17:06		18:01		19:05		20:02		21:05		22:02	
101 Brno, Uřřřřednř hřbitov (w)		14:07		15:09		16:05		17:09		18:04		19:08		20:05		21:08		22:05	
100 Brno, Hlavnř nřdrřv - Uhelnř ul.		14:16		15:18		16:14		17:18		18:13		19:17		20:14		21:17		22:14	
100 Brno hl. n.		14:31		14:31		16:31		17:28		18:23		18:31		20:31		21:27		22:24	

Vysvěřtřlky:

- ⇨ navazujřící spoje
- ↳ spoje na sebe navazujř bez přestupu
- | spoj zastřvkou profřždř
- (z) zastřvka celodenně na znamenř
- (w) zastřvka v prac.dnech od 20 do 5 hodin, v sobotu a neděli celodenně na znamenř
- {} spoj jede po jině trase
- ⊕ jede v sobotu
- Zastřvka NAD je v obci**
- + jede v neděli a ve střtem uznřvaně svřtky
- 27 jede takě 28.10. a 17.11.
- 28 nejede 5.7. a 27.9.
- ⊕ spoj zastřvuje jen pro vystupovřnř
- ⊕ spoj nřhradnř autobusově dopravy
- ⊕ Nřhradnř autobusovř doprava - Linka A
- ⊕ Nřhradnř autobusovř doprava - Linka B
- § nejze zakoupř jřzdnř doklad dle Tarifu IDS JMK za řclem cesty do shodně označenřch zastřvek.
- ⊕ přepřava jřzdnřch kol nřkladnřm automobilem

Vážení spoluobčané,
dovolte, abychom vás informovali o projektu

Elektrizace trati vč. PEÚ Brno-Zastávka u Brna, 1.etapa



Termín zahájení: 7/2020

Termín dokončení: 8/2022

Investor: Správa železnic, státní organizace

Zhotovitel: sdružení Skanska a.s + Elektrizace železnic Praha, a.s.

Popis projektu: Stavba řeší elektrizaci zhruba 8,5 km dlouhé trati včetně předelektrizačních úprav, tedy ekologičtější formu železniční dopravy, a zhruba 0,8 km zdvoukolejnění v úseku Střelice – Zastávka u Brna. V rámci stavby budou nově vybudovány zastávky Starý Lískovec a Ostopovice. Větší bezpečnosti cestujících a provozu přispěje vybudování dvou nových podchodů pod tratí ve Střelicích a Starém Lískovci a také rekonstrukce 4 vlakových přejezdů, po níž budou všechny zabezpečeny závorami. Projekt zahrnuje opravu několika mostů a propustků, sanace opěrných zdí a rekonstrukci ocelové lávky pro pěší nad tratí ve Střelicích.

Přínosy:

- Významná zlepšení především v oblasti dopravy, ekologie a komfortu cestování.
- Vybudování zastávek Starý Lískovec a Ostopovice zkvalitní obslužnost lokalit v rámci integrovaného dopravního systému.
- Veškeré přístupy na nástupiště budou navrženy i pro osoby se ztíženou schopností pohybu a orientace.
- V rámci zlepšení vlivu drážní dopravy na okolí jsou dle hlukové studie navržena nová protihluková opatření, převážně protihlukové stěny. S ohledem na použití bezстыkové koleje bude snížen vznik vibrací a hluk od projíždějících vozidel.
- S provozem elektrických lokomotiv dojde k výraznému snížení prašnosti a exhalací do okolního ovzduší.

V případě jakýchkoliv dotazů se na nás obraťte na adrese: Brno-Zastavka@Skanska.cz

Vaše dotazy k projektu rádi zodpovíme na besedě pro veřejnost, která se koná

KDY *Střelice - 19.8.2020 v 17⁰⁰ hodin*

KDE *Zasedací místnost DÚ*

SKANSKA



Všechna sláva... v uplynulém školním roce

O leckterých slavných mezinárodních soutěžích letos platí, že veškerá sláva je jen a pouze polní tráva. Příroda je silnější než leckterá extraliga a dokonce silnější než téměř posvátná olympijská myšlenka. Ona ostatně po těch 120 letech tak úplně posvátná není. V době, které budeme možná říkat normální, se na naší škole stačila uspořádat celá řada základních kol různých soutěží a některé stihly dokonce i okresní kola. Pojdme si v době letního odpočinku připomenout jména žáků a žákyň, kteří trochu té slávy v našich podmínkách zažili. A pokud to některým třeba nějakým tím bodem pomohlo u přijímacích zkoušek, pak můžeme říct, že v tomto případě to tak úplně polní tráva není.

Obvykle jako první se konají soutěže v dějepise a češtině. Dějepisnou olympiádu vyhrála Nela Ulbrichová z 9.B před Michalem Netíkem a Annou Rychnovskou. Vítězka pak v okresním kole obsadila velmi hezké 10. místo.

Olympiáda z češtiny měla na naší škole dvě vítězky. Marii Kokorskou z 9.B a Kristýnu Švestkovou z 9.A. 3. místo obsadila Eliška Zadáková. Obě vítězky pak skončily v okresním kole v polovině startovního pole na 18. a 23. místě.

Přírodovědný klokan skákal nejlépe v 8.B a z 71 účastníků nechal vyhrát Marka Zama-

zala. Na 2. místě skončila Marie Kokorská z 9.B a za ní Šimon Perna opět z 8.B.

Pythagoriáda se uskutečnila v rámci 8. ročníku a znovu zabodoval Marek Zamazal před Martinem Holešovským (oba z 8.B). O 3. místo se podělili Jan Karafiát a Šimon Perna.

Soutěž v anglické konverzaci se odehrála ve dvou kategoriích. Mezi sedmáky vyhrál Vítek Pelikán před Matějem Králem a Nikol Mácovou (všichni ze 7.A). Vítek obsadil v okresním kole 14. místo. Ve starší kategorii byla nejúspěšnější Pavla Humlíčková z 9.A, která si pak z okresního kola přivezla 12. místo. Za ní se umístily Eliška Zadáková a Laura Vianaová z 9.B.

Mladí chemici soutěžili s následujícím výsledkem: 1. místo Michal Netík z 9.B, 2. místo Tran Phuong Anh z 9. A. Michal skončil v okresním kole 16., Anička 18.

Biologická olympiáda má v mladší kategorii vítěze Tomáše Vrbku ze 7.A, za ním skončili Vojtěch Krupík a Jiří Novotný ze 7.B. Starší kategorii ovládl Vojtěch Bezoušek z 8.B před Michalem Netíkem z 9.B a Adamem Jarošem z 8.B. Okresního kola se již vítězové kvůli zavření škol nedočkali.

Nadějní matematici ale ano. Nikol Karasová z 9.A – vítězka školního kola – se v okrese umístila na 7. místě a Anička Tranová z těž-

trůdy si z okresní soutěže přivezla místo 11.

Než zasáhla v březnu mocná matka příroda, stihla se ještě olympiáda ze zeměpisu. V kategorii šestáků zvítězila Julie Čaganová z 6.B před Jolanou Švarcovou z 6.A a Ondřejem Charvátlem z 6.B. Mezi sedmáky si vítězství odnesla Karolína Borkovcová ze 7.A. Za ní skončili Vojtěch Krupík ze 7.B a Vítek Pelikán ze 7.A. V nejstarší kategorii zvítězil Jan Karafiát z 8.A, na 2. místě skončil Filip Ruschka z 9.B a na 3. místě Michal Netík z 9.B. Na poslední chvíli před Covidem si z okresního kola přivezli Julie Čaganová 5. místo, Karolína Borkovcová 8. místo a Jan Karafiát taktéž 8. místo.

Koronavirus samozřejmě také přerušil soutěže školních časopisů, v nichž se naše Školní revue pod vedním paní učitelky Sokolové vždy umísťuje v popředí. Jisté tedy je, že z posledního celostátního soupeření odjeli naši žurnalisté s 1. místem za grafiku a s 10. místem celkově a v Jihomoravském kraji držíme nejméně do příštího školního roku 1. místo.

Všem úspěšným účastníkům blahopřejeme a doufáme, že v příštím roce se vrátíme k tradičnímu průběhu školních soutěží. A že se snad dočkáme i té olympiády v Tokiu.

Hezkou a příjemnou druhou polovinu léta přeje Aleš Kadlec, ZŠ Střelice



Noc Sokoloven

Letos podruhé jsme Sokol Střelice přihlásily do celostátní akce **NOC SOKOLOVEN**, která se konala 19. 6. 2020. Nikdo do poslední chvíle nevěděl, zda se tato událost bude moci uskutečnit. Naštěstí, díky postupnému uvolňování opatření, bylo možné toto odpoledne pro děti zorganizovat. Páteční obloha byla zatažená a my mohli pouze tipovat, zda pršet bude či ne, a tak týmová hra, která měla probíhat v lese, byla přesunuta na hřiště za sokolovnu. Celkem bylo 9 týmů a nejkreativnější názvy byli např. Stříbrná rybka nebo Marshmallouni. Po úspěšném vyluštění hádanek, každý tým dostal indicie, z kterých musel poskládat výherní slovo. Nakonec se všechny týmy úspěšně dopracovaly k tajemnému slovu a mohly se začít opékat špekáčky. Jakmile všichni dojedli, začala soutěž bingo o Sokolské tričko, létající talíř, míčky, Sokolské pohádky a hromadu cen v podobě sladkostí. Pro zpestření byla pro děti natažena slackline,



kde si mohli vyzkoušet balancování na laně. I přes zakaboněnou oblohu a chvilkovým mrháním jsme si odpoledne všichni užili a můžeme se těšit na další Sokolskou akci **SOKOL V POHYBU**, která se uskuteční 26. 9.

2020 v prostorách sokolovny a bude určena pro všechny, kteří si chtějí vyzkoušet vše, co v Sokole děláme.

Sokol Střelice, Petra Vaníčková

MYSLIVECKÝ SPOLEK „VÝROVKA“ A SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ STŘELICE

Pořádají v sobotu 22. srpna 2020 ve 20 hodin

v prostorách „U hasičky“ ve Střelicích

II. LETNÍ NOC

K tanci a poslechu hraje hudební skupina

Na 2 fáze

Vstupné 100 Kč



Bohaté občerstvení je zajištěno
alko, nealko nápoje, myslivecká kuchyně, prodej i přes ulici.



Sbor dobrovolných
hasičů obce Střelice

MS Výrovka
1947 – 2017





OČNÍ OPTIKA

EVA MARTINKOVÁ

- ODBORNÉ MĚŘENÍ ZRAKU
- zhotovení dioptrických brýlí
- multifokální brýle
- dětská optika

OTEVÍRACÍ DOBA

Po 8:00 – 17:00

Út 8:00 – 17:00

St 8:00 – 17:00

Čt 8:00 – 17:00

Pá 8:00 – 17:00



POSKYTUJEME KOMPLETNÍ SLUŽBY V OBORU OČNÍ OPTIKY

Stavění ročníkové máje

Střelický ročník 2002 Vás srdečně zve na neobvyklé stavění ročníkové máje, které se uskuteční v sobotu 29. srpna na veřejném prostranství u hasičské zbrojnice ve Střelicích. Můžete se těšit na točené pivo, pokrmy z udírny a skvělou atmosféru. O hudební program v podobě Oldies party se postará DJ Pechys.

*Těšíme se na vás.
Ročník 2002*

Inzerce

- **MALBY 14 Kč/m²**, nátěry dveří 350 Kč/ks, radiátorů, fasád aj., TAPETOVÁNÍ a ZEDNICKÉ PRÁCE. Tel. **606 469 316**, platba hotově **SLEVA 250 Kč!** Střelice a okolí. www.maliribrno-hezky.cz.
- Koupím pozemek pro stavbu RD. Platím hotově. Tel.: 724 595 599

Vydavatel:
Úřad obce Střelice, nám. Svobody I,
664 47 Střelice,
IČ: 282618 Registr. č. MK ČR E 10173
Periodický tisk
územního samosprávného celku
Tisk:
PROTIS, spol. s r.o., Podolí č. 115, 664 03
www.protissro.cz

(Ne)tradiční stavění máje ročníku 2002



Kdy? V sobotu 29. 8. 2020 od 18:00

Kde? Střelice; hasičská zbrojnice

Vstupné: 50,-

Těšit se můžete na:

- výborné jídlo a pití
- Oldies párty pod vedením DJ Pechys.